AWMPSTRERIN—T X%

1D

Sk

P
-

~H St S IPFENG Ot A BN — ,FDd§Ent CERIEN

WEX I DEEHRBINED ESINE T,
@:b@ mlb.-[k@@@ BOAT *’J . chZI:i: theE
o 10t InKE - = e |3 ELEEE e

K = il - 5% - %
10 238 Z5HHE = BB - Wil 8:10
Vol oB:8:8:6:-7e o W00 e
F#8 11:37 / iwél 18 - 04
FEFEHE ﬁﬂ%ﬁitﬁ%ﬁz Eﬁﬂ%ﬁz B 1H 5 E (ﬁ) ERERE ARHO—F u4#

A%

i

RS

;

R

M

()

FHRESN-—CTFRBI DY =%

—
-

Cd antHEim SO Db

. B7E | K4 | B s EH=(F|  2EI-Z7 E—5— R—b - A
B BB R (s - L ZE S wmoe w |32 RN — 2
= E F & wERoezlER EEEEaE 0| . - | T ey | B 2EE| sEEMAE |FxEk M8 [ 28 [ 38 [ 48 [ 58 | 68 [78
= | ARl R e | N e | e | i 2| X B [T 3EISTITo(3 45060 BE B @& |5 BE EIE O—2X/A5— 51327 R
- . B 25— e =8 23 | Bl 3=k | i
*‘f-’.’ sy 17141 R3O TR — i £10 2 ( > = Josn M 385 i
1 (3773 SRR R E] 54 | [37/30(65/20[49[31[A[ * & 85 11414102014 1118[12[p7[ 25 [ K& A [p[ 37 [3 Al 1184 506 P
76 | B1 | = K| 49 | 45 |4.38|5. 17|5. 04||33233325315  [12116('9|8|7]10/6|8| 3|9/ |4.57|54643465 547| 4 ~16| 6 m19|@ =18
4004 H i) 62 | [36[17|47[31/50(33| | = & 96 115 |1n(13/18/18/18/21/ 9 32 EH R 39 |4 =115 =16/ 3 ma| 1 —09
2E 84 | B1 LA & B | 45 | 45 |4.04|5.00| 5. 29|7|3462241 8 11811610/ 6|11/ 48| 2 |47 503/ 55561656 17 554 4 ~u @ﬁw
3752 = a (WM | 65 | |46]2924 1314727 o [UD 79112 [19[10(17]12]15[15]11|nq| 23 [ILE = 32186 - 5 A07
3jE 76 | B1 Fit FER | 52 | 47 |4.8313.34/5.27 | = |d5550m5625 |4 [11]196]3|8 352|084 161426325612 29| %6 5 09| 1 M0 6
15011 = = 1 |EW| 63 | [33[23]30]16]30[13| L [(& 2B 821 6 1|8 [18[15]13[17[13[pp| 32 BB 5= 32 4 L1 11
4-'a 121 | B1 B EX £ | 26 | 24 |4.07|4.10|3. 76 | = 565144 6 1101165/ 6 62 3|0/69]510/551114361 13155 6 <11l 4 ~13 6 =07 !
4315 = = A | EW| 52| |38]20(50[31]60[38| o [® 2P 99 117 [44|1514[20[18[17[15]5 1 | 45 [2eE B 291 -u 2 M1
=95 | B IIE 57 £ 39 | 26 |4.21)5.27|5.85|%[2153411 127181171116 10 8|9 | 3|74 6104234153514 |22\ 74| 2 516 1 ~06 ®AuG =1 8
4603 RS I EW |52 | [37]25[40[28/49]33| A |58 2P 93113 [14(12]13[19]15]22[12[nn| 25 |4 R.5) 27 |3 |3 A12[2 =16] 1 —~06
Gﬁ 106 | B1 #lll FX £ 35 | 18 [4.62/4.83 5. 15| %] 4446625 11712119168 55| 0|26 (18| 154565434 57515 5w 3 M3 10
- j _ 25— N =8 2525 | ] 5= i
**:1 Resoiue) 1808 g EAT—2 ( > = J)ie@ M 3@, =
5208 = EW[ 61 | F [L1]3]24]15[9 [ 4 [T 96 4 |10 8[14[12[17[19126[ 4 4] 27 [BAO EBX 30(6 -06]519]6 18 1 =11
1 5799 | B1 ER BefC £ | 26 | 38 [2.28/3.51 2.36| % | 13615632 5101182051415 30|44 94/63513546 44 s 6 A08 6
4248 EW| 53 | [37/20[52[28[47]31[ o [/® 1L 88113 [1412[14[17[14]1516]n 9| 29 [1AF =+ 322 -0 5mies 6 A 09
2E 93 | B1 @ X XK s | 41 | 76 |4.20 4. 88| 4.93| 2354623524 5 118171817 8 4]5| 4122510/ 330305 1416 |12]500 65125 0 7
4981 = Ve | B2 | |44]2562[4033122] o ST ] 95115 |4 [11[22]13[13]25]11]n | 24 (7o =& 16 2 16| 1 —16
35”R 120 | B1 il i %8| 27 | 48 |4.70 5.94|3.56| | 4334163 12720119] 9 13110 5| 8 | 2 |27 |40 65656666 141,19 6 521 3 w12 3 501 12
=|5086| * 7-|: H- j( Rik| 63 | 156/37|35 17432521% 1N 801 6 1514121317111367 42 |AmE Bk 46 4(1-102=17113=%4=1 9
Sl 124 | B1 g% | 24 | 50 |5.67/3.91/|4. 74| *|536666655 17116 (19]10/6 16| 4|8|5|97|5.74/ 53261446 5.59| 3 116 6 A07
%4213 E-—g ma_m | 63 | |37(20[47]38(39 2323% B8 75113 18 88 1311132171 29 | mHE B 34 31| 4mu|6 —ul 1,516 5m6
= 91 | B1 =] K% | 39 | 46 |4.38|5. 11/4.55|=|6254656 818190702/ 7/6|3|4|71|4.86/566255533 5.26 2 =16 309
6%%5195 # bkt =L Relis) 441 135]1831[12\21| 9 | o 55 ER 77,9 log[1011617/10/1113(19| 45 |5 =K a9/ 37 |6 fil 6 A3 4 =02
™ 198 | B1 52N | gis| 22 |46 |4.31/3.31/2.90|F | 5856656 8112149 509/8/3|3|1]|'/]6.14/454426632 5.16| 4 16/ 2 =14 4 18
- ] _ 25— = g 2528 | e i
**-‘1 R 18: 35 A% A2 (= = Jomw M 35, B
5124 e UeE | 52 | |3418[32[17] 9 6 [ iTA)I] 91115 [14]13[12[18[17[16]15] n | 28 |2 =12 33[4 2] 2mE[5 26 ht
1 57196 | B1 FirE W\t #%| 27 | 44 |3.883.88| 2. 63|~ |36556262 1714|164 519 65 1|03] 50| 234414434 18] 65 ® 1 7
3906 — [EW[ 59 | |36]24[4527[49]35|A|HE 106! 15 |10/18/15[19]22(20(14] 14| 38 |72 E=& 29 (6 hi17|2 =16/ 1 -0 6 hild
2E 80 | B1 il R= K5 | 46 | 47 |4.41|4.50|5. 20 | |5324566 137141181557 716 |2 |41 |65 12104003 |24|55] 3 ®:1 12
35?4705 REYG: ik | 52 | [3722128]15[35]25( o [ fB 102 11, 1421116[17/2011415)1 36 11115 8= [44]36[6 A19 4 W5 W 2 1
V110|B1| &8 5% | 35 | 46 |4.38/3.20|4.39|% (6616623666 |13 115|'1911]12/4]4|7|1]|7V|5.19/3621312/5] 5572 =11 6 i1y
|4088| © : EW| 47 | [30[17]27/18/43[30[ .| R B 751 7 |on|12]16/9[11[16]12] 19| 16 [:AEE #th 33 6 184 36623
Pl 87 | B1 5 H &FF £ | 43 | 74 |3.80|3. 15 4. 49| 7| 156526556 5 79120|2 161149 0|135.70| 61244544 10,764 3 5| 4 5 117
4241 E| 52 | [54]27/36]20150(32| A |iE42 88 81111 [40(8115/17/14/18] 9 24 | RIE b 30 (2 617)4 Al4| 1 —B| 2 =17
5E 92 | B1 Ke BFE 5| 38 | 57 |5.38|4. 23|5. 20| 5| 5132564 s 120(18(8]9) 9|55 3|72| 535553455 32| 758|518 @m 9
-|4259 =+ £ 62 | [56]35(61153/60/42[A|1E F3 106} 20 [10(21/21/18(14|20/13[ 1 9| 29 | =K EHA 3|21 3=18
6"@ 93 | A2 BRE RHAE K5 39 | 52 |5.87/6.456.02|%[2151563% 23113 10(16/12/ 9| 710/ 2 | 12|07 | 66666356 13125, ® 3|2 05 ®|le17 @116 11
- ) _ 25— 1B =8 2EE O i
KT s=w 19:02 % AT ( = = J@s M 358k, =
5048 = EWi |53 | [51]29[47[36[45[23] L [5& EB 85117 [17[11[17[13[14[17[13]nq| 31 [Tk = 33[5 =19]1 06| 3 L2 5 ALl
1 B793 | BY ES RX B | 20 | 48 |4.98|5.31|4. 63| | 455621 1071511710915 5| 76|28 5276314116 58,757 ®£17 4 =07 9
4393 fakd| 66 | 131 0(32] 6 4116 ; 601 2 7111012/ 9 147 22 |iE &5 3841094 ~14/2 =3 5m13
2E 98 | B2 He 28 /| 37 | 39 |2.383.68 4. 65| % 543435455 o 12(18]2 042 2] 4] 0|31 {Ssl36113a1512  [40]57) 1-11] 5 A19
4638 . W] 53 | |43]31]44/33[30[26] o [1B8 P9 89 113 [10|13[1813[15[19]11]n 4| 25 [5kF2 E% 29 [5mi6| 3 -21|3 17
35? 107 | B1 INFE R B | 33 | 48 [4.89 4.85 4 04|Z 6610533241 1679 11812010565 | 0|24|i 65/ 55566264 83|59 6 Alb 451 12
14924] © it & k| 47 | [B115[47]19[33[20/ o, [2 B 5215 [1o[6112 7011117 [0l 47 [BJIIHET |a91 33 [3 112 5 A2
Pl 118 | B2 VR |2 | 31 | 24 |3.89|4.67|4. 19| 6164331 4 111'93]5/3/4]3]2]|/9]6.13|1524230& 519/ 1 —14| 3 ~15| 5 A16| B =11
3527 =k | B[ 51 | [59(43[42]23]60/41] 18 P9 113122 [10(21/19]18]18[20[17| 9 | 48 /B L 3A1E 40 3165 hl3
b= o6 | A2 | FPUSEE—EBR |2 | 52 [ 50 [5.70 4. 48 5. 96|™| 386 14 24| 616/12/11 6|5 110132 6.5 253264342 201577 1 ~o1l@mu1| @~ 30| @mus 11
_|4096 = EWi |52 | [7052/42[30[7055| o |3 EBG | 100! 21 [4,[22[16[18[14[15/15]n4 | 38 |EF4E 5LE) 40 |3 40| 1 =09 21
6’ﬁ 87 | A1 A1F BR 5| 12 | 55 [6.84/5.676.92| = |56451454 28 116114020/ 9 111110/ 4121|570 53316025 5657, © B8D-11 2 KD 8
. ) 25— MBx = B 258 | DR &
*‘f-'-’ M) 19 30 — & B2 ( > = Joan M 3@, =
5219 = tabd| 63 | 18] 9 |44/28|12] 6 2 91110(49(29|16/15/24/25 31 |UliE  =ic 34[4me5=175 -0 5m3
1 %99 | g1 | #% H F#C &E | 23 | 20 |2.984.76 2. 27| |2643345154 [ 7 110|17|0]6| 7|64 4|06]5 95 413233535 4|57, 4 %13 12
3964 = EW |52 | [3121[54]2135/17| o= B 75113 |10 9 [10[15]11[12]16|p o | 23 | RRE == 34 (5 A8 5MU3 142 -1
27°5 |5 | B || 01 |65 00 % 94 102 |2 Ga65503 s 1150190417 8 3| 7] 2|98 {57 1355aam031 [ 10]550 2 =16 5 08
5227| < w50 | |7]2]0]03322 = EQ 3710 [oc|0]0(5|8[1410[np| 26 7AF BA 31 6 A2 6 A% 6 hil
35% 129 | B2 NE BX @) 21 | 35 |1.871.22)3. 22| |665666566 0731280/ 0/0/2 /10|04 {10 53545045 52|04 6 w2t 5 mr 6 %18
13501 = EW| 54 | [43]20(56/37/52[33(Am|= & 8316 [4¢|13[15]1312[15]15[gn| 30 |35 FE&F! 361 83613144 12
4ﬁ 67 | B1 Nkt F¥ Ei% | 54 | 47 |4.48|5.56 |5. 38 |$|334153 1572011012 67|67, 3|90 68| 66666666 12/5°50] 6 m1s ® A1
3843 EW| 52 | [5734/53]35[4730[m| & 4 691 9 [1o|111112]12[1311]ng| 31 | =2 &ER 40 3510]1 =19
=778 | A2 2z %5k B4 17 | 50 |5.54 5. 21 4.98 || 6145032356 [10714]18]9|8|5 443|294 70| 1320851 1] 64 5'56] 4 w0 ®=19 1 -0 3mi6 9
_|4171 = |EW| 52 | |67]48]57]3573]49| . [{& 2B 97 117 |1a|19(17[15]16]17[13[ar | 25 | %R =% 342 2 2 =121 16
6’ﬁ 90 | A1 B IF 5 5| 41 | 52 6.64/5.76 6.79|"| 252133 5072219 19/1110111 5 | 3|30 £50| 3546338 75570 @i 541615 QmL 1
o ) _ 25— NEr = 8 28, D REES &
ﬂ*f;f R 19: 58 % EAT—x (= = Jowhs. M 3E.
4966 == Bl 52 | F |52]37]6744]61]40] o [5& 2P 93118[14]19[13[1513[12[19] n | 33 |77 1288 39 [3mn[1 126 L0
1 B 719 | A2 HIll X& £ | 26 | 52 |5.606.44|5.97 | =|4211341 5020|1318/ 6 12,5 10 7|00 501 22213121168 |74 304 ®#x11D=15D =18 4 =13 10
3752 = a (M| 65 | 4612924 13[47]27| o [UD 79112 [19[10(17]12]15[15]11|nq| 23 [ILE = 32116 -0 5 A07
2E 76 | B1 Fit #ER ®E | 52 | 47 |4.8313.34 5. 27| % | 4566605625 |4 (1119063 8|35 2|00 1 16| 426325612 29|75 5 %09 1 07 1
4822 —p 7 || 62 | |58132[42]20(58]44 2 5416 |10 71110[7[15]5|qn| 22 |[&8 = 48 5mu
35'R 14| a2| B R @ | 31 | 57 |5.64 /4316 13| %|2052453532 | 6 (1419059 6|2 40|30/, 70| 24654554 N3] 52012 -1 5116 1 -0 12
=(5208 o1 Riky| 61 |_F _|11] 3 |24[15/9 [ 4 | o [iZF)I] 96! 4 |40|814[12/17/19]26{ 4 4| 27 B8O &R 30|66/ 5a6H1 1
B2 | B1 | B R BEAC |mus| 26 |38 [2.28 3,51 2.36| 2| 13615632 510118205415 3| 0|44 94/63513546 44| s 6 A8 2
5250| Ew| 47| [3]118]7|0|0|n|5m = 601 3 0/0/0/1]7/52 35 [l thHid 30 6 AlT| B AL 6 AU
=130 | B2 ISH BE #| 21 | 33 |1.68/2.56|1.38| " | 656566366 0 731240/ 0l0]0]1]5|14]5 16 5565324 363797 5 419 & A3l 3418
4497 EW§| 62 | |56]42|64]52|71[58| A |1EZIIS G 83114 (4pn|20(12/17/10/13|10 30 |=AE ®’*& 24 |3 m18) 3 =02| 4 m11
6+ 02 | a1 TR 1% Re| 56 |60 [6.20 7,44 7, 26 2 |34b36251 561121620 8 111/ 5| 5 | 3| 19|90 66556255 1655\ @12 @ 08 D—11| 2 -6 11
$F2HE w | WA 8- FOESH
= Hth REME - & s XEABEECBOTREME BEIMLICK
H g om0 ﬁ?} FESRE@HRRIT) MR gL
% hR ﬂu% iﬁﬁ ;Fﬁgglgg) 5 I B K & BAcH B GRE|ET B0 8 G50 O GRE|ET K 8 G40 O Ga%
;’}E%QE-FE;EJ P REfE -10 [é OaH® BKR 63+ 7= 900©H #w th 38+ 6= 63T A EHSE 3%+ 6= 583
EA) @ £ & 60+ 7=1857|@Kk® B 3B- 6= 633®F H K 3Bb- 6= 583
= = @T KX 657~ 7= 814\O& N & K 38+ 6= 633OE WK # = 3%+ 6= 583
- LG RBILET M= 3
@30~ 5H H %Bﬁ 45—40(3 HE 1 RHM5) @DE R & 64+ 7= 771|@hIEH —B 38+ 6= 633)@AK B KN 34+ 6= 567
B ZE PE B A& ER o . o ‘
50 o %= X 5 HEMNSIRE ﬁﬁi?kﬁﬁl?ﬁﬂﬂ%ki&b\ibﬂ@?“ ® & E B 83+ 7= 757@®EE BHE 338+ 6= 633@EEE—B 34+ 6= 567
SRR, YRR AR, e g%ﬁ%ﬁ%ﬁ)aé;g%%ﬁ%?@ih%@;’%‘; @ # & 4+ 7= 6%@BII A&/ £+ 7= 6U@HE B— 8+ 6= 650
Ees - T Xf%fﬁ%ﬁi%ﬁ%fﬂ%ﬁ;&g%"g%g% KETZL/; x%%“%.%i;?;@?yﬁmg%ﬁg% @Lz SR8 39+ 6=650BLOEEF 30- 5= 600(@EE BEX 33+ 6= 550
BT B AR L O La T > R LT e tane Baniie e, || @B A E# %+ 6= c0|@WM BA B 6= 5BBHB HM B+ 6= 5%

(BN E 5] Fi-— 2 (1~6) (=% : 10,8,6,4, 2,1)/4#;52 ®~© ) (R¥:11,9,7,6,4,3) /548K (@~@) (=% :12,10,9,8,7,6) /# B HE (1~6) (2% : 10,8,6,5,3,2) /EEHH M~E) (5% :10,8,6,4,2,1)
" RIG(R) 754 VT &E(F) - HBNIRE (L) - ) -8578 (85) SR GE) - TUR M (T) %k GE) - A& (F) - 35F () - ik (1) - BEKESRVZOMER (K) *: by T—F— % Jbyval—F— O FEF LFH XEEFOR— MEL—RRTHOHEER— FTT,

U AT LA O ol HhZ St it ot B Rt N — T ol 3

P
-

(o]



F UM S, o3 CHIE= O RS Mlli G Selblis | 5 X

P
-

Hrx

§|:
i LA O O HHREETERF RIS Mt ~ 0 SOV 21 s SR it C Hhe o 71 b < RO | 3¢

;

n

AIH

PO SRS A<

WO LA O S MMBEES > FOWH ST HBAMNTS K AMC
R

¢

Ut

P
o~

e
3
—E.
v

— RO

I

[
|

AR
o = et AU IO T S A WAl CHIIES

(x4

9tA v AR

AY2
Al

Ve Nl

—
o~

*H SH6E 1A5H
| == E|  £EI-28) £E—45— R—b 5 &
B BB M| 5 £ o (XHGE T m oE # F=2EIE o 2 .. £
= . b | Ry | B 2EE] mEERE | & x| 98 [ 28 [ 3\ \ 4E| 58 [ 68 [78
= 535 B e (iR (1| B e BT (34560 BE K@ |5 BE B8 O—X/25— 151527 B
D =] Y105 TAH24 RN = I 2. [l 325 !
KA o 0% # I e —
4948 = A B 62 | [52]36]55/34/62]45| o |8 ER 104117 [41[18]19]16/18[20[13 31 |[ZHI/IE— 36 4 06| 6 A16
1 2 119 [ A2 *i’ﬂ-’_ "5“ ERE| 31 | 50 |5.44|5.47/6.09 £ 3532561 23122 15 16]12]13| 8 110| 3 49 5.06| 134356553 50 5.16| 2 =10|@=15| 5 08| 1 —06 1
5124 2 | 62 | (34|18|32|17|9 | 6 | A i T 91115(4p/13[12/18/17|16/15 28 [ikE =L 334 =12/ 2 M08 5 =20 6 h
2E 126 | B1 J:'EE ﬁ‘m % | 27| 44 13.88/3.88/2.63 £ 36556262 1114 16 41519]16/5]1 63 4.90(234414434 18 4.95 G A1 3
4248 Fls| 63 | |37]20152|28(47[31| o |7& L 88113 (19(12/14/17/14/15/16 29 [IA T Bt 32 |2 -n| 5mis 6 A09
355—T 93 | B1 Iﬁl ZE j( R 41 | 46 [4.204.88/4.93 £ 354623524 5 118 17 8/7|814|5/4 22 5.12|3323251416 72 5.04 6 f12)5 ~0 2
=(4919 == 39 hE | KW | 62 |_F [62]37]56]20|53]30| A [5E &R 61111 81179 14/12 34 [Tl BF 40 |5 A% 2 012 4 109
Bl118 (A2 = E ﬂ} rl:l &%) 32 | 50 |5.664.88|5.32 £ 13353355 12118 16 8/815]7/8]|5 23 5.03| 135855515 62 5.76|@=4|®) 17| 4 —17|®) =08 12
5011 = = Ely| 63 | |33]23|130]16(30|13| o |5F #B 826 818(15(13/17/13 32 EE H= 32 4 412 1—14
= 121 | B1 ﬁ* ij( RIG| 26 | 44 [4.07/4.10/3.76 £ 565144 6 110 16 5(616/2/3]0 65 5.10/551114361 13 5.291 6 ~11| 4 ~13| 6 =07 1
3944 N — |ElF| 62 | F |61]41/65/37|68]50| o |38 ER 93120 18/16/18/16|13(13 29 WO && 31(1=084 =18 Fmo02
6%% 81 [ A2 IJ-I I:I % &% | 44 | 54 15.98/6.05]6. 68 £ 6441 16123 17 179 [11}111/ 8| 3 16 5.18(1242344613 16 5.02|3)—2 ©/\13 B LN 3 A1
= . 5 ~ Y110 5T k24 RSN = & | 2;%1 | @) 3= M
E*’ "1 FFEY 251 FEEDHN SRBIZT 1) 248 EAT—R ( = = )=k M 3EE. M
4096 S El| 52 | |70152/42]30(70/55| o |31 BG | 1001 21 [44|22/16(18/14|15/15 38 EFHH BLE] 40 | 3 405 1 =09 2 =1
1 8 87 | A1 E*ﬁl EE &%) 42 | 55 |6.84|5.67/6.92 £ 56451454 28 116 14 2019 (11]11{10| 4 21 5.44|53316225 56 5.74|@ = 18|D—17| 2 £ 13|(D—17 4
4498 == +4 | ElF| 63 | [48/34/47]33|54]41 = 108115 [4|21/15(18/16]20/19 25 =H Z=HA 27 |5 =092 ~13| 4 A1l
2E 102 | B1 Ez: E*ﬂ# &%) 36 | 50 |b.275.085.88 £ 31562264616 |19 115 16 15/5 711/ 83 53 4.54|52615343 11 4.86 @P'MG 2 ~12) 3 M08
4301 7N fEhd| 62 | [46]32]43|37(64|51 _ = (63111 |4p[71(12/13/17/8 |6 38 |EBF iRt 16 | 6 #2t| 2 m13 2 =14
375 51| B8 M m| 30| a a7 75 6062 FP0RE [T 5187 50006 5 0| 25|0 pznasss |06 581 u@nn
=(4315 = B A |ER| 52| [38/20[50]31|60(38| .| ER 99117 (4+/15/14/20/18/17|15 45 |56H B 29 |1 - 2 119
Sl 95 | B1 IJ-HHEI EDJI | g 39 | 46 |4.21/5.27|5.85 £ 2153411 12118 17 11/6(10/8]9|3 74 6.104234153514 22 4.74| 2 fi.16] 1 06| A 14| B =17 1
4151 N = T | 62 | |53]28|67]32|40[18| 4 |FE F§ 93112 16/19/22(19/9 | 8 37 | %8 1E— 37 12204 M17) 3 MH
SE 89 | B1 -F’EI = E || 41 | 49 |5.13/6.19/4.59 N 23123441411 16128 20 1513]12(12/ 0 | 4 51 5.34(3356611 27 5.55| 1 =16|@wm Q-u
6%%4299 q:% N s | K| 64 | 142]21/19]15/47|24) 7 W 78113 1311 101713171059 28 K & 49 27 | 2 =08] 3 A10 31
™1 95 | B1 =8 Rk 41 | 48 |4.683.274.91 55425646 7111 71615562 4.92|4555136 4.81 B 13| 6 M6 2 —06
= : 5 ~ ERCERE Y (29— MER = g 253 | ] 3 o
n** g wmm 28 HEEEHEK 2B 770 2 15 [N ( = = JEs. [ 358 )
4715 s#x || 62 | |66/54/60|43|75/63| A |FE& F§ 97 122 149|21/14/18(19/15| 9 27 |Fr B= 30 |3 =091 109 2 102
1 = 110 [ A1 *T-I- L é &%) 31 [ 55 |6.676.03|7.51 2 1MRR 31112 13 2009191419 14 38 5.13]1564345R 48 4.72|@A18/(D—18| 2 ~18](D—12
3843 = Ei| 62 | [57]34[53(35/47(30|A|& A 6919 [19/11/11/12/12/13/11 31 |[&F W 40 35101 =19
2E 78 | A2 J:z %g]-\ &I | 47 | 50 |5.54|5.21|4.98|9|6145232356 10114 18 91815|4|4|3 29 4.791322551(1] 64 5.86| 4 M10|@ 19| 1 —00| 3 16 5
4241 EI| 62 | [54/27|36/20150|32| o | 2 #A 81111 8115/17|14/18/ 9 24 | KiE  #th 30 |2 K174 A14) 1 —28| 2 =17
37*% o1 | KB EE |5u| 3 | 5753 4.3 502515900 5 120(18]819] 9|5 5 |3|72|455 5553455 32/ 758] 5 =15 @mx
=/5129| ”_”:I ; EW| 47 | |44/30139|32|35 19Q UhZ© 9318 2 9 181614171946 23 | Bl =F 61 27|5-=13 3 =16
=126 | B1 == R 26 | 48 |4.864.70]4.29|™[621362144 11110 5(12/916|3 |4 4.51|4562126515 4622 H19] 1 —19| 4 A06| 2 M15
5086| * Ew| 63 | [56]37|35]17/43]25( 0 |78 L 80| 6 [4r(14/12/13[17/11/13 42 |7 BXR 341 -wl2=03=5/4=n
= 124 | B1 ZF *:-l. j( RiG| 24 | 50 |5.67/3.91/4.74 £ 536666655 17116 15 10[66/4]/8|5 67 5.74|53261446 46 5.59| 3 116 6 A07 2
515048 = Fil| 63 | |51]29/47(36(45|23| A |58 2B 85117 (49/1117/13/14/17/13 31 |7k = 33 |5 =19| 1 —06] 3 H12| 5 AIT
6457508 EE X |mal 18 498 5.31/4.63| % 455621 107157109 55716285227 6314116 88 81| @nn 4 -0 4
== . 2 = x Y10 S5 TAi24 N0 = & 25@%. M M
m*‘f-” RETHH) 249 EEEHRK 2R#IZY 1) 2 & N>y ( > = Joswm [ 3. g
4352 Ely| 52 | |70/45/80]55|79|57| o | & #2 68115/44/209|8|813/10 41 [FH F=i& 302 =05 2 =01 3 .09
1 =2 9 | A2 {#tﬁj{ﬂﬁ RI%| 37 | 56 |6.78/6.98|7.27 2 22331611312 22120 14 18/ 7] 7]7]10/8 39 5.83/16652322 19 4.88|@m| 1 —12/@H12/2) =09
4236 7\ fEhd| 63 | |74]55|85/66|72]56 _ = 94120 (16|21/13/1221/17(10 40 |E EBX 34118 5 17| 3 W17
2E 92 | A1 * *-I. ﬁ& RE#F| 40 | 55 |7.11/7.89|7.00 2|FOLOHRE 34118 12 20(11] 9 |14[12| 6 43 5.73/5152631322 59 5.00{@d=14]| 5 516| 1 —03| 1 =11
355-_4603 §“| 4‘\.* Eli| 62 | |37]2540/28|49 33Q% P} 93113 1412131915221226 925 |FK KT 57 27 |3 =213 K122 =16| 1 —~06 1
1106 | B1 RIG| 35 | 48 [4.62]4.83|5. 15| (4446625 11112 916181580 4.48]154565434 4.81| 5 K07 3 M3
== 4966 =B (EIE| 62 | F |52]37]67]44/61]40| o |58 ED 93,18 19]13/15/1314(19 33 | TRk 1R 393 m0m 1 —12/6 K11
4 Bl 119 | A2 E“' *E RI%| 26 | 52 |5.60|6.44|5.97 2 4211341 20120 13 18612/ 5]10| 7 60 5.01(222131211[6] 74 5.44|®A1T|@ =152 18| 4 =13 6
4695 — | B[ 62 | |42]28|37]20|37|21|A|:E%& 7315 811|14/14/15/12 28 |1Elz (BF] 354 A2 1144119216
= 110 | B1 Emﬁ ZZ&— R | 38 | 46 |4.46|4.48 4. 43|%| 2455513 7113 20 41515]2|5]4 11 4.56(162433626 63 5.39 (SR 5 =15
6%%4332 *q-J: Zo __ [fl| 55 | [38]2324] 85028/ 4% B 48 3 20496891337 29 | Rk #HE 2% 231 -0 4 =11 4 =19
" 96 | B1 i &R | 40 | 46 |4.483.40|4.78|7|363464453 216 11213]2]1]2 5.03|335214546 4.33 3 hl5| 2 ~12| 6 AT
= . S AEL Y ARl |25~ ET 2. =] 35 =)
*‘1 g wzmn 2015 EEEHK SEMIIT)V 2 & N ( = = )Es M 324 &
4497 5= Eil| 62 | |56/42|64[52|71[58| o |{EZILS G 83114 [41p(2012|17/10[1310 30 |[EE & 24 |3 m18) 3 =02 4 mu
1 = 102 | A1 = ,E "g &I 36 | 60 [6.207.44|7.26 2 34636251 26112 16 2018(1115(5|3 15 4.90/66556255 76 4.55|@—12|@A08|D—17] 2 06 6
4171 = |EW| 62 | |67]48|57|35|73]49| 4 |38 ER 97117 19/117/115/16/17|13 25 |35fE Bk 3422 2 =12) 1 =16
2E 90 | A1 *E # a RiIG| 41 | 54 |6.64|5.766.79 N 2521332 20 122 19 19[11]10(11/ 5 | 3 35 4.20/354633#x 75 5.03|@ 52| 5 516D —2|@Qm12 5
3527 E- EIG| 61| [59|43|42|23|60|41| . |"& P9 113122 |40/21/19/18(18/20(17 48 |/BL IRt 40 3 =165 113
355:\ 68 | A2 ':Pm%nﬁi EB RIF| 52 | 50 |5.70/4.48|5.96 & 366RK 14124 16 1612116 5 (10 32 6.23]253264342 20 5.7711 —01 @ln @3 =30/ Qm14 4
={4259 — |EM| 52 | [56]35(61|53|60/42|A|FE F§ 106120 |10/21/21/18(14/20(13 29 |ExE&A 342512 3=
Sl 93 | A2 BRE BE Rig| 39 | 52 |5.87/6.45|6.02|%|2151665% 25 113|168[16/129 | 7 10| 2| 12|07 66666356 13155 ® 232 05 QM1 @116 3
4948 = A | El| 62 | 152]36(55]3462]45| A |58 ED 104117 [4|18/19/16/18]20(13 31 |FH/IIE— 36 4 1M06| 6 /16
5E 119 | A2 *iﬁ ,{gjl ERE| 31 | 50 |5.44|5.47/6.09 2 3532561 23122 15 16]12]13) 8 10[ 3 49 5.06]134356553 50 5.16| 2 =10|@=15| 5 #.08| 1 —06 !
65@3773 :ig:ﬂ;_ﬂlz Fii| 64 | [37]30[65]20/149(31|/| T BS 85114 1810201411 18/12 57 25 k& EA 2% 373 41 1—13| 4 406 1
176 | B1] ¢ A RI5| 49 | 45 |4.385.17|5.04|%|332333256316 |12 116 8/7(10/6/8]3 4.57|54643465 5.47| 4 16| 6 M19|@ =18
= . _ 25— B = I 23 B 338 H
KT =m0 20 % EAT—X ( = = Jisa /3 3:85. g
4919 = =] ¥37 115 | W | 52 |_F [62]37|56]20|53(30( 0|58 2B 61:11(4p(8/11/7|9[14/12 34 |F)l EfE 40 | 5 <2%| 2 K12 4 M0y
1 B T1s | a2| = H A8 4| 32 | 50 |5.66|4.88|5.32| | 13353355 127181165 8| 5|75 5|23]503 12585515 62576 @D=u® =114 -11/B=® !
4981 = | 62 | |44]25|62|40\33] 22| Ao i I 9515 11/22/13(13|25/11 24 |7 HE 16 2 16| 1 —16
2E 120 | B1 q&u—l :T‘&-m EE | 27 | 48 14.70/5.94|3.56 £ 4334163 12120 15 9113/10/5| 8|2 27 4.40|65656666 14 4.23| 6 A2 3 M12| 3 £.01 2
5219 s fmm| 63 |  |18]9 |44]28|12] 6 2 91110 (49(2|9|16[15/24|25 31 |WiE  =ic 34| 4mi6|5 =175 =29 5 M3
35% 129 | B1 | #K I:I *I] '%E &k | 23 | 40 |2.98/4.76|2. 27 £ 2643345154 7110 17 0167|644 66 5.25(41323353b 54 5.23 4 113 5
=4822 = g R 62 | 15832]42]20158|44 P 541 6 7(11110/7 |15|5 22 & B 48 5mu
4ﬁ 114 | A2 E IEt ﬂq % | 31| 51 |5.64/4.31]6.13 £ 2652453532 6 114 19 51916/2/4]0 30 4.49|24654554 31 6.30| 5 =211 4 =17| 5 A16) 1 —03 6
4638 b fwh | 63 | |43]31(44]33[30/26| A |FE FH 89113 13|18/13/15|19/11 25 5kid RB# 29 |5 m16| 3 21| 3 17
5E 107 | B1 ’J\** ]ﬁj& &k | 33 | 48 |4.89/4.85|4.04 2 6616533241 1619 18 12]10[5]6 (50 24 4.63/55566264 53 4.89 6 16 4 11l 4
6%%3906 ﬁﬁ”—l %: EI| 69 | [36]24]45]27|49|35| M | = 106! 15 1818151922201441 38 |E BE 24 22 |6 H17|2=16| 1 09| 6 %14 3
" 80 | B1 — | &I | 46 | 47 |4.41/4.50]5. 20 |#|5324566 13114 15/5] 77162 5.65|12124412(3] 4.52| 3 =23 ®=15
SH6E 1H4H(K) EnS BB, BE, EFE, EA, ST, ¥14, HE, EZHE. AR ARR— b L—2R5 |$EF..J: 1,360,470,500 m (% B 4,939,628,600 m
1]:02 B ©->0-214240860 [4] x0 @->0->® 13808 1) |7 ay ®—>@-® 11508 (1) [10] v D—>@->@ 1,6108 ()
10BB Bf|311.48738|0-0-0 730MG)|1|@E = 7(2[161.49.13880<2-60 370M ) [1|O|F & 8 10)1.48.158%|0-@<® 3008 (1) (1|0 FHE BR|1171.48.138E D-@-@ 690 (5)
20|=H# BE1121495EE @—-1 4,580A16) 2|0 F N BE1191.49.98E @—-1 4200 Q)| 2/@ & £ E401497EEE D@ 2700 1) |2/ FA B $ 22414928 D—-@  320M(2)
3@ ﬁ:%&% (| 2|1 L514) 558 De@ 3508 @ 3@ i %E 45150985 m-@  170m ) |3|/©@ /WA Zﬁ: 61111513z m-@  180m (1| 3@ EPUL%E&—% 4141507 jmm| D—@ 2008 (2)
40 EEE—B 50@1.51.9 i | -0 220m 1) | 4|@|F £ ¥- 3[19/1.51.8 5| -0 150/ (1) 4®2:It$1=:-;/1 3/021.52.1 i | =@ 1m0 |40 RE Hjb 51(31.50.7 5| -9 2008 @)
SO L4 2 =0 30me|5QVHE &6 2| 2-=0 18me|5O kR BWIL50N 2| ©=0 0me|5OWLE B3| 2| ©=0 2108
6GF & K6 # o= 13mm|6GLE #MWt5 #| 9=0 380m@|6/@IE BEX]20 #| @a=0 200m»|6©H # 6] # 2-@ s50Mm10
2 »v EY 0-2-0 13m0 (5] » EER 020~ 201 |8] wv [EN ©-2-@ smo (11 xw EE) 9-@-@ 370\
1O WA #E 10091482388 D~@<® 540 (1) | 1|©\ I Bt |1)161.48.5388 D=@=@ 2500 (1) | 1|@| A5 & |1)061.47.7 388 D-@-@ 200M 1) [1\O\F £ & |1|121.47.3388 D~@-@® 2201 (1)
2|0|BIE i Z|2016150.1E -2 4900 (1)|2|®F & 31415060 D—>@ 490 (2)|2|@ F B 1&|206148. 7 D—>®@ 230 (1)|2|@| T & 1 K ER|2(091.49.1E D—>®@ 190 (1)
3 @ QUJDE§¥ 3 16 1.51.3 2@@ ®(_,® 550|:q (3) 3 @ *’I\ FI ﬁi 4 17] 1.51.3 2@@ ®(_)® 450Fq 2) 3 @ E‘Zg Em 4 08 1.49.6 2@@ @“’@ 180F3 (1) 3 @ E % EJ 4 12) 1503 2@@ @(—)@ 130Fq(1)
iL8 It FF I\ EX 1.52.2 1] & 1.51
4@;95 B K|6/16[1.53.3 g | ©=@  190m 4@ e 2131.53.4 g 0-@  WAE 4@ A 5|111.52. i | 0= 1008 (1 4®i$ & 8| 5|19(1.51.7 g =@  1om
S5O EE R4 2| ©=0 260mw|5OER ERX6 2 0= 130m |5 RE 3 2| =0 120m@|5OFHE HE30 2| 0= 1508 Q)
6| @RIl R=|514 7| 0=0 330/ (7) | 6(®|© F H# F (523 2| g=0 1309 2) | 6|®|F L E—|6[7 | o=0 160 (4) | 6|®|IIl £ 5 F|6/17 ®| -0 170M (1)
3] ws ©—>2@-® 3,8100(18) |6 wmy ©>@-@ 750M @ |9] =L @—>0-® 12208 65) [12] 2<v @—@->©44,680M (64)
1DIBA £ K|1)141.49.4|328 O<2<® 4508 O) [1|D| & Il F A [1/06/1.47.5/38% D21 280M ©2) [1|@|# *F ]2(11/1.48.6/328 | D<@<@ 370M (2) [1|@|V H H & F|2(171.48.4|388 | Q@<@<® 6,080M(14)
2@K&E EE211499pE D> 14908 ©)|2|®|AHE EXR|3ULOIEE OD-@ 220M1)(2/OHRE & 10614920 @—->0 460 (2)|2|@| VIUINEEF|4(151.49.7He @—-@ 3,410/(11
3|®|F i KEB|5/091.50.1;m5] @-@ 700m () |3/ QEE H]2)09150.05m8 ®-@ 1om|3|@LZ REL|416L509ms e  170m ) |3|@|VIBHEEE 6181515 ms| 9e@ 12208 6)
43|K ®  KX|3|1L5L6 = 0@ | 4@ FH  ME409150.4 D=6 @ |4[@ Bl KE|3)151.51.4 =0 120m (1) | 4| | VAL H E 2 1]181.52.9 =@ 3908 6)
S @Em  FH 4 2 0-0 wmo|5OFL EHer 5 o-0 wm|5OET ZHe6N 8 o=0 wmw|5E0®RE R 8| 2=5 220m05
6©<7"'553ﬁ¥624 #| 2= 23Mm|6/6 VNEEXS5L | 9= 160m|6/G N BES5 B d=@ 190/ |6/© VNRBK S5 B 9= 1150812
MEERE R6.5.1~R5.10.31 MIRTERE : R6.11.1 ~R5.12.30 MANKIE : BEIFHOMKIE ME—5— 1R5.6 .20~ IR— b 1R5.6.20~ MEFHKE : giHAE WEENE  JLCREEL (EFORNDELRTI,)
WEEI— zﬂuﬁ)\@zﬁz%ﬁ@ﬁﬁZEMﬁ23%@@/&% E% - 1.2 3BEH EFSENOEHEEEEL)/FHES T B 6 » B MURESEBE LERMMRC 525805 UETO T 3L < BREY ORBEXIERFHP TIRRT S\,

NAMSSIHISAIN—T X

St

—
-

S~ H =SSP FING Ot A BE RN — Dbt C BN



